

滨州市滨城区杜店街道张肖堂村改造工作全面告捷 269户村民按时完成改造签约

滨州市滨城区杜店街道张肖堂村改造是重大的民生工程和发展工程,是推进滨州市委市政府黄河植物园儿童乐园项目建设的重要举措,更是建设以人为核心的新型城镇化的重要内容和抓手。根据市区城中村改造计划,杜店街道自10月25日开始成立工作组对张肖堂村实施城中村改造,11月15日完成签约。

在拆迁时间紧、任务重的情况下,杜店街道主动作为,攻坚克难,勇挑重担,聚焦“四个坚持”,突出“四个有度”,不断围绕重点难点矢志攻坚,完成了全村269户的签约工作,如期兑现了对群众的承诺。

聚焦难点问题 让城中村改造有力度

扎实优良的工作作风是推进城中村改造工作既有速度又有温度的重要抓手。杜店街道提前部署、周密安排,迅速成立城中村改造指挥领导小组,抽调街道及社区工作人员60余人,分成10个工作小组,实行包片包组。工作小组依据房屋征收流程,倒排工期,提前部署,周密安排,包保到户,做到任务明确、责

任到人。

同时,充分发挥村党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。全村党支部书记和支部成员5人带头包保困难户,以自身实际行动感染群众,做到丈量复核从班子开始,签订协议由支部成员和党员带头,实现签约一户、带动一片,实现各项工作高效推进,为城中村改造工作层层推进、顺利进行提供了有力保障,让城中村改造工作有了力度。

加大宣传发动力度 让城中村改造有广度

一个榜样就是最好的宣传。街道加大宣传发动力度,努力营造良好的城中村改造氛围。街道制作100余副宣传横幅,印制300余份宣传手册、900余份明白纸,并通过发放到户、出动宣传车进村入户等形式,把拆迁政策送到群众家门口,做到家喻户晓,人人明白。街道经过努力,让群众形成早配合早搬早受益的共识,为城中村改造打下良好的群众基础。同时,严格执行征收政策,让群众参与、受群众监督、请群众评判,让城中村改造工作有了广度。



杜店街道工作人员核实签约群众信息。

保持血肉联系 让城中村改造有温度

面对广大群众的期盼以及时间紧、任务重的工作实际,杜店街道发扬不怕苦、不怕累,连续作战的“铁军”精神,一天当成两天干,晚上当成白天干,休息日当成工作日干,分秒必争,一刻不耽误,耐心细致地做好拆迁工作。工作人员以真心换取群众的理解,以公平消除群众的

疑虑,用苦干实干、一步一脚印,耐心细致地宣传政策、讲解方案,为群众算好“经济账”。他们坚持不懈寻找拆迁政策与群众利益的平衡点后,最终实现了拆迁群众从“要我签”到“我要签”,让城中村改造工作有了温度。

保障征拆公平透明 让城中村改造有尺度

城中村改造涉及的地域广、人口多、情况杂,为了制定符合实际、惠利于民的改造方案,杜店街道组织工作组、律师团队、评估公司反复多次讨论,积极借鉴有关县区改造工作先进经验,制定了以人为本、符合实际、切实可行的《改造房屋补偿安置方案》,确保群众的合法权益。

街道始终坚持公平公正公开原则,结合各村实际情况,坚决“一把尺子量到底,一个标准拆到底”,将工作内容全程公开。他们严格执行征收政策,将安置人口信息、房屋面积以及合法自然宅基地院落个数等进行张榜公示,真正做到权为民所用,以更高的标准和优质的服务确保此次城中村改造工作的顺利进行,让工作有了尺度。

民生无小事,枝叶总关情,杜店街道在城改工作中,坚持群众利益最大化、维护大多数群众利益,秉持“快落实、真行动”理念,瞄准“一切为了群众,一切依靠群众”导向。在群众的高度配合和支持下,街道城中村改造工作提质增效。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 高丽 李金羽

滨城区市西街道城管中队提升群众防骗能力 城管队员进工地 推广反诈APP

滨州11月16日讯 近日,滨城区市西街道城管中队执法人员深入辖区,通过入户走访、进工地等方式,向居民和农民工宣传反诈知识,并帮助他们在手机上安装“国家反诈中心”APP,提

高其防骗意识和能力。

近年来,犯罪分子利用网络电话、改号软件等实施电信诈骗的案件越来越多,作案手段具有高度的隐蔽性和欺诈性,诈骗金额巨大,社会危害性极深,给广

大群众造成巨大的财产损失。针对这种情况,市西中队执法连日来持续广泛地开展反诈骗宣传和“国家反诈中心”APP推广活动,进一步增强了辖区群众防范电信网络诈骗犯罪的意识和

能力,维护了人民群众的财产安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

滨城区市西街道社工站:实现“三站合一” 探索“1346”工作模式 今年底实现社区社工分站全覆盖

父母重度残疾,爷爷今年确诊淋巴瘤,奶奶9月份交通意外骨折,两名困境儿童一个幼儿园一个小学;爷爷后期的治疗问题如何解决,奶奶交通意外事故的处理,儿童照护、功课辅导……近日,走进滨城区市西街道利民社区社工分站,办公室小黑板上的内容引起了记者的注意。

利民社区社工分站社工贾淑娜告诉记者,这是前一段时间走访的一个服务案例。“这两个孩子是我们的民政服务对象,现在我们社工站发挥了一个平台作用,把涉及这个家庭涉及的所有部门都罗列出来,发挥每个部门的职能作用,开展多部门跨专业联合个案管理服务。”贾淑娜说。

为解决基层民政力量薄弱问题,市西街道结合本地特色,立足基层民政工作需求,于今年7月率先完成全市首家街道“三站合一”的民政综合服务站的建设,即以社会工作服务站为统领,融合社会救助工作站、未成年人保护站职能。

今年以来,市西街道民政工

作积极探索“一个目标任务,三项机制推动,四个清单规划,六大体系保障的“1346”工作模式,打造街道级社工站建设的标杆。

市西街道社工站在全市率先建构“街道社工站—社区社工分站—网格社工室”三级联动机制。持续完善社区党委与社会工作者、社会组织、社区志愿者、社会资源五社联动机制,积极引导社会多方力量参与社区服务。开发运用政校社联动机制,借助社会组织创业中心高校实训基地平台,不断提升社工人才队伍能力水平,为社工站建设提供专业支撑。

同时,社工站制定责任、需求、资源、项目四个清单规划,落实专业运营、定期督导、运行监管、周期评估、终极考评、品牌推广六大体系保障。

截至目前,街道社工站、六个社区社工分站(利民社区分站、彩虹湖社区分站、兴民社区分站、康民社区分站、双湖社区分站、碧林社区分站)已经完成站点打造以及日常运营。每个站点均配备专



社工站工作人员教智障人士制作工艺品。

业社工2名,共计14名驻站社工。2021年底,市西街道将实现社区社工分站的全覆盖。

市西街道社工站根据各社工分站的实际情况,围绕辖区居民需求,开展有针对性项目服务,坚持“一站一品”的建设原则,探索

各具特色的品牌服务项目。

接下来,市西街道将把基层服务触角进一步延伸到户到人,真正打通为民服务“最后一米”。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 潘妍君 董高峰

滨医附院培训 营养专业护士

滨州11月16日讯 为进一步提升滨医附院护理人员的临床营养专业知识,加快临床营养护理专科人才建设,更好地服务于临床患者,近日,滨医附院举办首届临床营养专业学组护士培训班。

滨医附院副院长、注册营养师陈强谱教授出席开班仪式并讲话,护理部副主任刘莉主持开班仪式,临床营养专业学组负责人吕小芹护士长及营养学组学员等参加了开班仪式。会上,陈强谱强调了掌握临床营养知识对护理人员的重要性,对本次营养专业护士培训提出了殷切的期望,他希望全体学员学有所获、学有所思、学有所为。陈强谱结合滨医附院临床营养科发展史,深入浅出地讲解了临床营养的历史发展和肠内与肠外营养路径及选择。

本期营养学组护士培训班共有65人,刘莉就营养学组护士培训目标、资质要求、培训内容、考核要求作了详细解读。

首届临床营养专业学组护士培训班的举办,将为滨医附院临床护理专业人才的培养、亚专业的开拓奠定基础。滨医附院将不断夯实专业护士培养内涵,培养更多高水平的专业型人才。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 张莹莹 梁雨